16.2. MHTepdepeHuua ceerta

16.2.1. [luss nonyvenus HaA »3xpane MN
M (puc. 16.2,1) nurephepeHnuONHON KapPTUHBL HC-
TOUHHK CBeTa S I[IOMECTHJIM HAaJ IIOBEPXHOCTHIO
IJIOCKOTO 3ePKaaa A HA MAJIOM PACCTOHHUU OT HE-
ro. O0BsCHATE NIPUUYHHY BO3HUKHOBEHUS CHUCTEMBL

S KOI'ePEeHTHBIX CBETOBBIX BOJIH.
A * 'N 16.2.2. Haiinure pasuHocTs $a3 Ap B ABYX TOU-
KaX CBETOBOTO JIVYa, €CJIM PACCTOSHIE MEKIY HIIMI;

Puc. 16.2.1

a) % 1 6) A3 B) 2n7§‘ , TIe 11 — LeJI0e YHCI0.

16.2.3. Ha nyrn ogHOrO 03 AByX HAPAJLIEILHBIX JAYYel IIOMECTHIII
KBAPIIEBYIO IJIACTUHKY ToJimuuoi A = 0,5 mm. Jlyu cBera magaer Ha
ILTACTHHKY HOPMAJAbHO. KaKyio ONTHYECKYIO PAa3HOCTL XO04a BHOCHUT
TLIACTHHKA?

16.2.4. ]IBa napajreJbHBIX MOHOXPOMATHYECKIX JIyda IIAfAI0T HA
CTERJISHHYIO IIPU3MY U BRIXOOAT U3 Hee (puc. 16.2.2). Paccroanue mex-

oy magarompmu JgydamMu a = 1cm. Oupepenure
9 PAasHOCTh XO4A JIyY4eH II0CJe IIPEeJIOMICHUS HX
npuamotii. IIpesomisaiomuii yroa npuaMset o = 30°.

16.2.5. Ouruueckasa pasHocTb X04a ABYX WH-
TepPePpUPYIOIINX BOJIH MOHOXPOMATHIECKOTO CBE-
ta Ad = 0,2A. Oupenenure pasHOCTD (PAas.

16.2.6. Haiinure Bce MIHHLI BOJH BHIHNMOIO
ceera (or A; = 0,76 mrM 10 A, = 0,38 MKM), KOTO-

Yy

Puc. 16.2.2 pble IPU OIITUYECKON PAa3HOCTH X0Ha HHTepPhepH-
pyiomux Boau Ad = 1,8 Mxm 6yayT: a) MAKCUMAJIBLHO VCUIEHDI; §) MaK-
CHUMAaJIBLHO 0CIa0JIeHb,

16.2.7. OT KOTepeHTHLIX HCTOYHHKOB 3€/€HOr0 CBETA MOJIYUMIN
uHTepdepeHNIMOHAYI0 KapTuRy. Kak namMenuTca KapruHa naTEepgepeH-
OUOHHBIX [IQJI0C, €CJIH BOCLOJIb30BATHCH UCTOYHUKAMU: a) (PUOJIETOBOIO
nBera; 0) KpacHoOro nsera?

16.2.8. [IBe KorepeHTHLIE CBETOBLIE BOJHEI IPUXOAAT B HEKOTOPYIO
TOUKY IIPOCTPAHCTBA ¢ PA3HOCTEIC Xoaa Ad = 2,25 mxm. Kakos pe3ynb-
TaT HHTEPEPEHLINH B 3TOM TOYKE, €CJIH CBET: a) KpacHbiil (A = 750 mm);
6) semensrir (A = 500 5M)?

16.2.9. Dxpan AB oc¢BeleH KOTePeHTHBIMY MOHOXPOMATHIECK MMU
HMCTOYHUKAMM cBeTa S; u S, (puc. 16.2.3). Yennenne nan ociaabaenue

Oynmer Ha sKpaHe B Touke O, ecau: a) OT NCTOUHUKA S, CBET NPUXOLUT
noaxe Ha 2,5 mepuoga; 6) oT MCTOUHMKA S, CBET MPUXOIUT ¢ 3AII03/a-
Huem 1o ¢asze na 37; B) paccroanue S,0 Goabme paccrosanua S,0 na
1,5 AJIHUHEL BOJHBI?

16.2.10. Paccroanue S,0 (cM. 3agauy 16.2.9) Gonbire paccToaHns
S,0 na Al = 900 M. Yro 6yaem nabaiogaTs B Touke O, €CJIM UCTOUHUKH
CBE€TA MMEIOT OAMHAKOBYIO MHTEHCUBHOCTD M HU3JIYUYAKT CBET C ‘{aCTOTOI‘/‘I
v=>5-101Tn?

16.2.11. [Ipa KorepeHTHBIX HCTOUHHEA cBera S; u S, (cM. puc.
16.2.3) MCOyCKAaOT MOHOXPOMATHYECKHI CBET C [JIMHON BOJHBLL A =
= 600 oM. Onpenenure, Ha KAKOM paccToAHUH oT Touku () Ha sKpaHe
6ymeT HaOIIOAATHLCS MEePBLIM MAKCHUMYM OCBEINeHHOCTH, ecau OC = 4 m
nS;8, =1 mm.

16.2.12. Dxpan ocBemaeTcs MOHOXPOMATHYECKUM CBETOM ¢ JJIH-
HOI BoaHEBI A = 590 M, pPacIpoCTPAHSIOIMMCS OT ABYX KOTePeHTHBIX
MCTOUHHKOB Sy 1 S,, paccrosanue Mexty KotopeiMu d = 200 mm. IIpn
uHTepdepeHIIny BOJH HA paccrogHnun x = 15 MM ot menrpa O sKpaHa
(puc. 16,2.4) uepes Toury C TIpOXOAUT LEHTP BTOPON TeMHoL unTepde-
peHIMOHEHEOH nosockl. OUpefennTe PaAcCTOAHUE [ OT UCTOUHHUKOB CBETA
O 9KpaHa.
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OTBeTsI:
16.2.2. a) Ap = 1; 6) Ap = 27; B) Ap =
= 2mn.
16.2.3. Ad=h(n-1)=2,5-10"4 M.
16.2.4. Ad = 0,7 cm.
16.2.5. Ap = 0,4m.

16.2.6. a) A, = 0,6 MKM; A

max max
- [ i % .
=0,45 MkM; 0) A, = 0,72 MKM;
A =0,51 MKM; A = 0,4 MKM.

min min
16.2.7. a) ITosocel OyayT vike u Gn-
JKe K LeHTpY HHTep(epeHIHOHHO
KapTuHbl; 0) nojsockl OyayTr mupe u
Jajiblie OT LeHTpa HHTep(epeHuoH-
HOIl KapTHHbI.

16.2.8. a) Ycuuenne; 6) ocaadienne,
16.2.9. a), 6), B) Ociabdnenue.
16.2.10. Bouupl noracar apyr japyra.
16.2.11. x = 2,4 mm.

16.2.12. 1= %% ~ 3 4 um.
3A



